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T E X T I L E
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HOUSSE DE COUSSIN UNIE

Toucher peau de pêche
Sublimable Recto-Verso 
43 x 43 cm
Blanc uni

HOUSSES DE COUSSIN SEQUINS

Sequins réversibles sublimables
Verso blanc 
40 x 40 cm 
Coloris 

SET DE TABLE ET SOUS-VERRE

Aspect toile de jute - Doux au toucher
Couleur naturelle
10 x 10 / 39.5 x 28 cm

HOUSSE DE COUSSIN LIN

Aspect toile de jute - Doux au toucher
Couleur naturelle
42.5 x 42.5 cm

HOUSSE TEXTURÉE

Toucher tissu texturé
Sublimable Recto-Verso 
40 x 40 cm
Blanc

HOUSSE DE COUSSIN PAILLETTE

Tissu laser
Sublimable Recto-Verso 
40 x 40 cm
Argent

HOUSSES BICOLORES

Avec carré sublimable - Dos uni
43 x 43 cm
Coloris 

HOUSSE “SUPER-SOFT”

Toucher très doux «Super-soft»
Sublimable Recto-Verso 
40 x 40 cm
Écru

HOUSSES IMITATION FOURRURE

Fourrure multicolore
Verso blanc
 Poils courts : 40 x 40 cm
 Poils longs : 40 x 40 cm

GARNITURES DE COUSSIN

100% ouate polyester indéformable
Disponible pour tous les modèles

SAC À PAIN À CARREAUX

Rabat imprimable aspect toile de jute
26.5 x 70 cm

HOUSSES À BOUTONS

Carré détachable sublimable 23 x 23 cm 
Dos uni - Taille de la housse 38 x 38 cm
Coloris

VIDE POCHE MURAL

Poches imprimables aspect toile de jute
54.5 x 41.5 cm

HOUSSE CŒUR DOUCE

Toucher peau de pêche
Sublimable Recto-Verso 
42 x 38 cm
Blanc

HOUSSE CŒUR SATIN

Toucher Satin 
Rouge avec carré sublimable
Dos uni
42 x 38 cm

HOUSSE DE COUSSIN

Simili cuir doux  
Sublimable Recto-Verso 
40 x 40 cm
Beige

NOUVEAU !
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TEXTILE MAISON



CHEMIN DE TABLE

Aspect toile de jute - Doux au toucher
Couleur naturelle
99 x 29.5 cm
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TEXTILE MAISON

SERVIETTE DE TABLE - TORCHON LUXE

100% microfibre - 290 g/m² 
45 x 45 / 50 x 70 cm

SERVIETTES DE TOILETTE

Recto 100% polyester sublimable
Verso coton
2 formats : 30 x 30 cm - 40 x 63 cm

TABLIER DE CUISINE CHANVRE

Tissu 95% polyester, 5% coton - 410 g/m²
Tissu imitation chanvre
83 x 63 cm

GANT ET MANIQUE

Gant droit : 17.5 x 24.5 cm  
Manique : 17 x 17 cm 

SERVIETTES ET DRAP DE BAIN

100% éponge - 300 g/m²
30 x 50 / 50 x 100 / 70 x 150 cm

SERVIETTES DE BAIN

Recto 100% polyester sublimable
Verso coton
2 formats : 76 x 152 cm - 58 x 107 cm

TABLIER DE CUISINE

100% polyester - 270 g/m²  
Taille adulte : 60 x 85 cm
Tailles enfants 3/6 ans et 6/10 ans 

TABLIERS DE CUISINE FEMME

100% polyester - Écru- 380 g/m² 
Taille : 68 x 84 cm
 Sans carreaux
 Carreaux Rouge/Noir ou Noir/Blanc

SERVIETTE DE TABLE DENTELLE

100% polyester - 200 g/m² 
40 x 40 cm

NAPPE DENTELLE

100% polyester - 200 g/m² 
85 x 85 cm

SERVIETTES DE BAIN MARINE

100% coton - 600 g/m²
Bande blanche polyester
41 x 53 / 50 x 100 / 70 x 150 cm

TABLIER DE BISTROT

100% polyester - 270 g/m²  
70 x 80 cm

NAPPE LUXE

100% microfibre - 290 g/m² 
100 x 100 cm

TABLIER DE CUISINE À CARREAUX

Poche imprimable aspect toile de jute
60.5 x 70 cm

CAPES DE BAIN

Tissu 100% coton éponge - 280 g/m²
Bande sublimable - 100% polyester
75 x 75 cm
Coloris



DALLES DE MOQUETTE

100% polyester - 250 g/m²
Dessous caoutchouc antidérapant
40 x 20 cm

 

ÉTUIS ISOTHERMES BOUTEILLES 

100% mousse néoprène
Pour bouteille 25 et 75 cl

DALLES DE DÉCORATION

Feutrine rigide 100 % polyester
Imprimable recto/verso
20 x 20 / 25 x 25 / 33 x 33 cm

PARE-SOLEIL

Lot de 2 pare-soleil pliables
100% nylon - 55 g/m²
2 ventouses noires - 44 x 35.5 cm

MINI CHAISE PLIANTE

Toile 100% polyester
Structure bois
13.5 x 13 x 12.5 cm

SET DE TABLE

Souple et non absorbant
28.5 x 39.5 cm

TAPIS DE JEU

Dessus tissu 100% polyester
Dessous caoutchouc noir
35 x 45 cm

SOUS-VERRE

Souple et non absorbant
Rond : Ø 9.5 cm 
Carré : 9.5 x 9.5 cm

TAPIS DE SOL

Bordure noire 
Dessus 100% polyester 250 g/m²
Dessous caoutchouc 2071 g/m²
40.9 x 28.7 / 75 x 55 / 100 x 70 cm

TAPIS DE BAR

Dessus 100% polyester absorbant
Dessous caoutchouc antidérapant
43.6 x 24.6 cm

TAPIS DE SOL

Sans bordure 
Dessus 100% polyester 250 g/m²
Dessous caoutchouc 2071 g/m² antidérapant
58x38 cm

MINI TABLIER BOUTEILLE

100% polyester - 270 g/m²
13.5 x 23.5 cm
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TAPIS DE SOURIS 3 MM

Dessus tissu 100% polyester
Dessous caoutchouc noir
Epaisseur : 3 mm

TAPIS DE SOURIS SIMILI CUIR

Dessus simili cuir lisse
Dessous simili cuir cuirette
Rectangle : 18.3 x 22.2 cm
Epaisseur : 5 mm

 Rectangle : 27 x 19 / 23,5 x 19,5 cm
 Cœur : 23.5 x 19.5 cm
 Rond Ø 20 cm

TAPIS DE SOURIS 5 MM

Dessous caoutchouc noir
Rectangles : 27 x 19 / 23,5 x 19,5 cm 
Rond : Ø 20 cm - Epaisseur : 5 mm



PELUCHE OURS BRUN CLAIR

Hauteur 18 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE SIRÈNE BLEUE

Hauteur 45 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE SIRÈNE JAUNE

Hauteur 45 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE SIRÈNE FUCHSIA

Hauteur 45 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE GIRAFE

Hauteur 22 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

MINI TEE-SHIRTS BICOLORES

100% polyester - 180 g/m²
Toucher coton 
18,5 x 16 cm
Coloris 

CALENDRIER / FANION

Tissu 100% polyester
49 x 34.5 cm
Tringles en bois

BLOC-NOTE A5 À SPIRALE

Recto/Verso rigides tissu sublimables
80 pages - Intérieur ligné
14.7 x 21cm

MINI TEE-SHIRT A4

100% polyester - 230 g/m²
Toucher coton

PELUCHE OURS BRUN

Hauteur 18 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE PANDA

Hauteur 19 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE CHIEN

Hauteur 18 cm
Tee-shirt 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE POUPÉE BLONDE

Hauteur 35 cm
Robe 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm

PELUCHE POUPÉE BRUNE

Hauteur 35 cm
Robe 100% polyester
Surface marquage 6 x 8 cm
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MASQUE DE NUIT

Extérieur Satin - Intérieur Flanelle
Avec élastique
20 x 9 cm

PORTE-CLÉS ÉTIQUETTE DE VOYAGE

100% polyester
Toucher satin - Avec anneau
13 x 3 cm
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ÉCUSSONS THERMOCOLLANTS

Avec surjet noir
Rond Ø 7.5 cm
Blason 8.5 x 7 cm

BODY POUR CHIEN

Recto 100% polyester sublimable
Verso coton
2 formats : 30 x 30 cm - 40 x 63 cm

ESSUIE LUNETTES

100% microfibre - 180 g/m²
15 x 18 cm

ÉCUSSONS THERMOCOLLANTS

2.5 x 10 cm / 5 x 10 cm / 6 x 8 cm
7 x 7 cm / Ø 7 cm
Feuille « A3 » à découper

LAISSES POUR CHIEN

Noir - Plaque aluminium
3 formats : 2, 3 et 5 mètres

FRISBEE PLIABLE

100% nylon 170T
Pliable avec étui
Ø 25 cm

ÉCUSSONS TISSU EFFET SERGE

100% polyester - Thermocollants
Avec surjet noir - Tissu effet serge
Rond Ø 8 cm - Blason 9.2 x 7.7 cm

COLLIER POUR CHIEN

En nylon - recto blanc, verso noir
Longueur réglable de 40 à 62 cm

ÉTUI LUNETTES

100% microfibre - 180 g/m²
8 x 18 cm

LANIÈRE TOUR DE COU

100% polyester
Clip plastique et mousqueton métal
2 x 48 cm

COLLIERS BANDANA CHIEN

Bandana en polyester
Collier en nylon
15 x 10 x 10 cm - 19.5 x 13 x 13 cm

ÉCUSSONS SEQUINS

Recto sequins réversibles sublimable
Verso colle thermocollante
Rectangle : 21 x 28 cm / Rond : Ø 19 cm
Cœur : 19 x 22 cm



FANIONS PETIT FORMAT

Tissu satiné recto-verso 100 % polyester
 3 formes : Écusson / Triangle / Standard

Petit format : 10 x 12 cm - Franges 
blanches ou or - Cordelette intégrée 

FANIONS GRAND FORMAT

Tissu satiné recto-verso 100 % polyester
 3 formes : Écusson / Triangle / Standard

Grand format : 18 x 27 cm - Franges 
blanches ou or Cordelette intégrée et 
barre en bois

DOSSARD CHASUBLE

100% polyester non tissé - 80 g/m²
39 x 54 cm

SERVIETTE DE SPORT

Tissu respirant - 155 g/m²
30 x 100 cm

DRAPEAU DE VOITURE

100% polyester
40 x 30 cm

BANDEAU SERRE-TÊTE

100% microfibre avec scratch
62.5 x 5 cm

MINIS DRAPEAUX

100% nylon 200 D
15 x 9.5 et 21 x 15 cm

ÉCHARPE SUPPORTER POCHES

100% polyester
Avec 2 poches
15 x 100 cm

DOSSARDS

100% polyester non tissé - 80 g/m²
22 x 17 cm - 29 x 21 cm

BANDEAU DE POIGNET

80% nylon - 20% spandex
Microfibre en nid d’abeille
8 x 8 cm

NOUVEAU !
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B A G A G E R I E
M A R O Q U I N E R I E  
A C C E S S O I R E S



SAC SHOPPING BEIGE

100% polyester -  Tissu effet chanvre
Face extérieur sublimable
33.5 x 38 cm

SAC SHOPPING 100 G

100% polyester non tissé 100 g/m²
38 x 40 cm

 

SAC SHOPPING EN SEQUIN

100% polyester - Tissu effet chanvre
Sequins sublimables sur la face blanche
34 x 40 cm - Couleur or rose

SAC SHOPPING 80 G

100% polyester non tissé 80 g/m²
33 x 26.3 cm

SAC SHOPPING 80 G

100% polyester non tissé 80 g/m²
33 x 26.3 x 6 cm

SAC SHOPPING EFFET SERGE

100% polyester - Tissu effet serge
Face extérieur sublimable
35 x 40 cm

SAC SHOPPING PLIABLE

100% polyester blanc
Face extérieur sublimable
Taille à plat : 35 x 40
Taille plié : 11 x 11 cm

SAC SHOPPING EFFET CHANVRE

100% polyester -  Tissu effet chanvre
Intérieur avec doublure en polyester
Face extérieur sublimable
34 x 40 cm

SACS CABAS EFFET CHANVRE

100% polyester -  Tissu effet chanvre
Face extérieur sublimable
30 x 30 x 19 cm
Coloris

SAC DE GYM

100% polyester 210 D
38 x 42 cm

SAC À LINGE

Aspect toile de jute - Doux au toucher
Couleur naturelle/Cordelette de serrage  
49 x 39.5 cm

SAC À CORDON DE SPORT

Tissu 100% polyester
Totalité de la surface sublimable
34 x 42 cm

SAC À CORDON À PAILLETTE

Tissu laser
Totalité de la surface sublimable
34 x 40 cm
Argent

SACS À CADEAUX CHANVRE

100% polyester - Imitation chanvre
12 x 17, 17 x 21 et 17 x 34 cm
Avec cordon en chanvre

SACS À CADEAUX SATIN

100% polyester - Tissu satin
9.5 x 14 et 11 x 17 cm
Ruban satiné

SACS SHOPPING À PAILLETTE

Tissu laser
Face extérieur sublimable
34 x 40 cm
Coloris 

NOUVEAU !

NOUVEAU !
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LUNCH BOX

Intérieur isotherme - Avec poignée
23.5 x 10.5 x 18 cm

TOTE BAG

100% polyester - 220 g/m²
46 x 46 cm
Anses : 28 x 4.2 cm

SAC À PROVISIONS

Toile 100% polyester 600 D
Poignées en bois 
38.5 x 38.5 x 16 cm

TROUSSE CHANVRE

Tissu imitation chanvre
Surface 100% sublimable
16 x 23 cm

TROUSSE À CRAYON

100% polyester
21.5 x 15 x 4 cm

SACOCHE BANDOULIÈRE

100% polyester 600 D
Rabat détachable
20 x 23 x 6 cm

SAC BANDOULIÈRE

100% polyester 600 D
Rabat détachable
40 x 28 x 10 cm

TROUSSE DE TOILETTE

Avec rabat sublimable
21 x 13 x 6.5 cm 
Noir

NOUVEAU !
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SACS À DOS CHARIOT

100% polyester - Avec chariot réglable
45 x 33 x 19 cm
Rabat  détachable : 28.5 x 21.5 cm
Coloris

SACS À DOS POUR ENFANTS

100% Polyester - Poches latérales et 
poche à soufflet avec rabat détachable
31 x 32 x 9 cm
Coloris 

HOUSSE POUR TABLETTE

Mousse néoprène
27.5 x 21.5 x 1.5 cm
Imprimable 2 faces - Poches extérieures

TROUSSE OXFORD

Tissu Oxford
Surface 100% sublimable
22 x 13 cm

SACS FEMME BICOLORES

Toile 100% polyester
25 x 31 x 36 cm
Coloris 



PORTEFEUILLE EFFET CHANVRE

100% polyester
13.5 x 9 cm
Ecru

GRAND PARAPLUIE

100% nylon 190 T
83 cm - Ø 103 cm
Housse sublimable

PORTEFEUILLE JEAN

100% polyester
11.7 x 8.3 x 3.5 cm

PORTEFEUILLE FEMME

100% polyester
18.5 x 10 x 1.5 cm

PORTE-MONNAIE

100% polyester
Ø 9 cm - Épaisseur 3.7 cm

PETIT PARAPLUIE

100% nylon 190 T
24 cm -  Ø 94 cm
Housse sublimable

MINI POCHETTE RUNNING

100% mousse néoprène
7 x 13 x 2 cm

POCHETTES CONGRÈS

100% polyester
38 x 28 x 3 cm
Coloris

POCHETTES DE SOIRÉE

Rabat détachable 
19.5 x 11.5 x 1.5 cm
Coloris 

NOUVEAU !
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POCHETTE CD / DVD

100% mousse néoprène
17 x 15 cm



C É R A M I Q U E
V E R R E
A R D O I S E
M U G S  -  C A D R E S 
A R D O I S E S

  



M É T A L 
I N O X
A L U M I N I U M
B I J O U X  -  A C C E S S O I R E S 
P O R T E - C L É S 



MUG INOX 8 OZ

100% acier inoxydable
H 9 cm - Ø 7 cm
Contenance : 250 ml - 8 oz
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MÉTAL / INOX / ALU

BRACELET FLEUR

5 marquages 1 face
Fermoir ajustable- 26 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BRACELET JONC

Marquage 1 face
Bracelet Ø 6.5 cm
Plaque aluminium Ø 2.5 cm

BRACELET DOUBLE CŒUR

Marquage 1 face
Fermoir ajustable - 22.5 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

BOUCLES D’OREILLES

Marquage 1 face
2.5 x 5.5 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BRACELET 9 CARRÉS

9 emplacements adhésif sublimables 
Bracelet Ø 7 cm
9 plaques aluminium 1.5 x 1.5 cm

MUG INOX 10 OZ

100% acier inoxydable
H 8 cm - Ø 7,8 cm
Contenance : 300 ml - 10 oz

ÉLASTIQUES

Élastique noir Ø 5 cm
Fleur Ø 3 cm
Cœur 3 x 2.5 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

PENDENTIF

Sachet individuel
Marquage 1 face 2.2 x 2.2 cm
Tour de cou noir 46 cm 

BOUCLES D’OREILLES CLOU

Marquage 1 face
2.5 x 2.5 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

MUG MOUSQUETON

Acier inoxydable - Poignée mousqueton
H 9 cm - Ø 7.7 cm
Contenance : 325 ml - 11 oz

MUGS MOUSQUETON ROUGE

Acier inoxydable - Poignée mousqueton
H 9 cm - Ø 7.7 cm et H 8 cm - Ø 7 cm
Contenance : 11 et 8 oz

BIJOU DE SAC

Marquage recto/verso
14.5 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BRACELETS EN ALUMINIUM

4.2 x 17 cm / 2 x 17 cm / 1.2 x 17 cm
Épaisseur 1 mm
Livrés à plat et déformés après  
impression à l'aide du moule

MUG EN ACIER ÉMAILLÉ

Acier émaillé - Bordure argent
H 7.9 cm - Ø 8.6 cm
Contenance : 284 ml - 10 oz

PENDENTIF CŒUR AILÉ 

Sachet individuel
Marquage 1 face 2.2 x 2 cm
Chaine longeur ouverte  56 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus



MIROIR CARRÉ COINS ARRONDIS

6.4 x 6.4 cm
Matière : métal
Plaque aluminium et adhésif inclus

MIROIR COINS ARRONDIS

6 x 7 cm
Or rose
Plaque aluminium et adhésif inclus
 

MIROIR ROND

Ø 5.9 cm
Matière : métal
Plaque aluminium et adhésif inclus

MIROIR CŒUR

6.8 x 6.2 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus
 

MIROIR DE POCHE CARRÉ

5.9 x 5.9 cm
Matière : métal
Plaque aluminium et adhésif inclus

MAGNET COEUR

6.5 x 6.5 cm 
Épaisseur : 0,78 mm   

DÉCAPSULEURS EN INOX BLANC

En inox traité polyester
Double surface sublimable
 Ovale trou centré : 17.7 x 4 cm 
 Bouteille trou centré : 14 x 4 cm
 Rectangle trou centré - Coins arrondis : 
7 x 3.8 cm

DÉCAPSULEURS EN INOX ARGENT

En inox traité polyester
Double surface sublimable
 Ovale : 17.8 x 4 cm
 Bouteille : 14.7 x 3.7 cm 
 Rectangle - Coins arrondis : 7 x 3.8 cm
 Rectangle - Trou ovale : 8.5 x 5.4 cm
 Rectangle trou centré : 8.5 x 5.4 cm

MAGNET OVALE

6.5 x 9 cm
Épaisseur : 0,78 mm   

MAGNET RECTANGLE

7.5 x 5.5 
Épaisseur : 0,78 mm   

NOUVEAU ! NOUVEAU !

NOUVEAU !
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PUZZLE MAGNÉTIQUE

20.2 x 29.2 cm
120 pièces

MAGNET ROND

Ø 5.5 cm    
Épaisseur : 0,78 mm   

PORTE CARTES / CIGARETTES

9.5 x 6.5 x 1.2 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

PLAQUE DE RUE

29 x 14,5 cm
Épaisseur : 2mm
Coins arrondis - 4 trous de fixation

PLAQUE D’IMMATRICULATION

27,5 x 19,5 cm
Épaisseur : 2mm
Coins arrondis - 4 trous de fixation

MARQUE-PAGE AIMANTÉ

4 x 7 cm plié
Épaisseur : 0.78 mm

MAGNET A4

21 x 29.7 cm
Épaisseur : 0,78 mm   

PORTE CARTES DE VISITE

9.3 x 5.9 x 0.5 cm
Métal couleur bronze
Plaque aluminium et adhésif inclus

NOUVEAU !

CARTES DE VISITE

8.6 x 5.4 cm
Coloris 
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BOÎTE ALUMINIUM RECTANGLE

Aluminium blanc brillant 
18 x 11 x 5.5 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BOÎTE ALUMINIUM PLUMIER

Aluminium mat
18.6 x 2.3 x 7.6 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BOÎTES ALUMINIUM RONDE

Aluminium mat
Ø 15 cm - H. 5 cm
Ø 12 cm - H. 6 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BOÎTE ALUMINIUM CŒUR

Aluminium mat
13 x 4.5 x 15 cm
Plaques aluminium et adhésifs inclus

BOÎTE CŒUR ROUGE

Aluminium satiné rouge 
7.5 x 4 x 8 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

PLUMIER BLEU

Aluminium satiné - Charnières métal
18.7 x 2.4 x 7.7 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus 

PLUMIER ROSE

Aluminium satiné - Charnières métal
18.7 x 2.4 x 7.7 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

NOUVEAU !



PORTE-CLÉS COEUR SIMILI CUIR

Recto/Verso sublimable
 Cœur : 4.5 x 5 cm

PORTE-CLÉS SIMILI CUIR

Recto/Verso sublimable
 Rectangle : 4 x 7.5 cm
 Rond : Ø 5 cm

PORTE-CLÉS GLITTER

Recto Simili cuir sublimable
Verso Glitter - 4.3 x 5.1 cm
Coloris 

CADENAS CŒUR

Livré avec chainette et clé
7.4 x 4 x 0.9 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

PORTE-CLÉS ACCROCHE SACS

 Rond : Ø 4.5 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

PORTE-CLÉS ACCROCHE SACS

 Cœur : 4.7 x 4.2 cm 
Plaque aluminium et adhésif inclus

PORTE-CLÉ COUPE-ONGLES

Plaque aluminium : 3.7 x 2.8 cm
Ovale : 3.5 x .5 cm
Couple-ongle, lime à ongle
et décapusleur

PORTE-CLÉS JETON DE CADDIE

Plaque aluminium : Ø 2.8 cm
Ovale : 3.4 x 4.4 cm
Jeton de caddie aimanté

PORTE-CLÉS SIFFLET

2 Plaques aluminium : Ø 2 cm
Sifflet : 1.9 x 4.1 x 2.2 cm

BADGE OVALE

6.7 x 1.65 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

BADGE RECTANGULAIRE

6.7 x 1.65 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

ÉTIQUETTES DE BAGAGE

2 formats : 3.5 x 8 cm et 5 x 8 cm
Verso en métal structuré
Plaque aluminium et adhésif inclus

CENDRIER DE POCHE

Chainette et anneau porte-clés
Ø 5.3 cm - H 2 cm 
Plaque aluminium et adhésif inclus

NOUVEAU !
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STYLOS À BILLE

1.6 x 13.8 cm
Plaque aluminium blanche ronde 
sublimable
Coloris

BOÎTE À PILULES

Ø 5 cm - H 1.8 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

BOUGIE RONDE

Aluminium mat - Parfum Orange
Ø 6 x 3 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus
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PORTE-CLÉS MÉTAL

Plaque aluminium et adhésif inclus

 Carré : 4.5 x 4.5 cm
 Rectangle : 2.8 x 4 cm
 Ovale : 3 x 4.8 cm
 Rond : 3.2 x 4.2 cm
 Cœur : 3.6 x 3.6 cm
 Décapsuleur : 3 x 5 cm
 Mousqueton : 3.5 x 6.7 cm
 Maillot : 5.1 x .6 cm

PORTE-CLÉS MÉTAL LUXE

Plaque aluminium et adhésif inclus

 Carré avec mousqueton : 3 x 7 cm
 Rectangle avec dos balle de foot : 2.2 x 5.5 cm
 Rectangle - 2.4 x 6.5 cm
 Rectangle - 3 x 4.8 cm
 Cœur : 4 x 3.8 cm
 Rond : Ø 4 cm

PORTE-CLÉS AVEC ATTACHE

Plaque aluminium et adhésif inclus
Avec attache simili cuir

 Rond : 3.5 x 6 cm
 Rectangle : 2.5 x 7 cm
 Rectangle arrondi : 2.8 x 7 cm
 Carré : 3.5 x 6 cm
 Rectangle : 2.5 x 6.5 cm

PORTE-CLÉS LUXE

Plaque aluminium sublimable : Ø 2 cm
 Rond : 4 x 8.3 cm
 Rectangle : 3.2 x 9 cm 
 Cœur : 3 x 10 cm 
 Carré : 3 x 10 cm 
 Rectangle double-face : 2.2 x 6.5 cm
 Rond double-face : 2.9cm
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PORTE-CLÉS SEQUIN

Plaque aluminium sublimable : Ø 2 cm
 Cœur 9.3 x 8 cm
 Étoile 8.5 x 8.5 cm 
 Sapin 8.2 x 9.1 cm 
Coloris :

MÈTRE RUBAN

Longueur : 5 m
Agrafe ceinture
Mètre en acier laqué
Plaque aluminium et adhésif inclus

BRIQUET CŒUR

Briquet à gaz - Flamme tempête
4.3 x 6.5 x 1.3 cm
Plaque aluminium et adhésif inclus

CENDRIER EN MÉTAL

Diamètre : 12 cm - Hauteur : 1.5 cm
4 plaques alu sublimables 2 x 6.8 cm
et une 5.2 x 5.2 cm

PETIT SUPPORT FER FORGÉ

Avec carrelage 15.2 x 15.2 cm
 Porte-clés mural : 22.3 x 22.3 cm

NOUVEAU !



M D F 
B O I S
L I È G E
P U Z Z L E S  -  C A D R E S
P O R T E - C L É S



PANCARTES À SUSPENDRE

 Rectangle : 29.5 x 10.5 cm
 Nuage : 28 x 17.6 cm 
 Cœur : 22.2 x 19.4 cm
 Flèche : 27 x 14 cm
 Cadre : 27.5 x 13.5 cm
    
Plaque HDF sublimable
Couleur chêne doré
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MDF / BOIS / LIÈGE

CADRES PHOTO

15 x 20 / 16 x 27 / 19 x 25 cm
Épaisseur 15 mm
Support inclus

PLAQUES DE PORTE MDF

 Octogonale : 19 x 14 cm
 Ovale : 19 x 14 cm
 Feuille : 19 x 14 cm
Épaisseur 3 mm

CADRE PHOTO ACCOLADES

14.22 x 14.22 cm
Épaisseur 3 mm
Supports inclus

CADRE PHOTO DÉTOURÉ

28 x 19 cm
Épaisseur 3 mm
Supports inclus

HORLOGES MURALES

 Feuille (2 coins ) : 26 x 19 cm
 Drapeau : 27 x 25.5 cm
Épaisseur 3 mm
Mécanisme inclus - Pose murale

CADRE PHOTO FLEUR

14.48 x 14.48 cm
Épaisseur 3 mm
Chevalet inclus

CADRE PHOTO 3D

 Ovale et rectangle - 19.7 x 28 cm
Épaisseur : 12 mm - Plaque 3 mm
Pose sur table ou fixation murale
Chevalet inclus 

CADRE PHOTO ARRONDIS

19.1 x 12.7 cm
Épaisseur 3 mm
Chevalet inclus

CADRE PHOTO LOVE

15.25 x 17.78 cm
Épaisseur 3 mm
Pose sur table ou fixation murale

TRIPTYQUE MURAL

16 x 16, 8 x 8 et 5 x 5 cm
Épaisseur 3 mm
Anneaux inclus

PORTE-MANTEAU

 40.3 x 22 cm
Épaisseur 15 mm
Pose murale



CADRES PHOTO MDF CRISTAL

 Carré : 25 x 25 x 1.2 cm
 Cintre : 25 x 30 x 1.2 cm
 Cœur : 25 x 30 x 1.2 cm
 Duo : 34 x 23.5 x 1.2 cm
 Fantaisie (petit) : 25 x 20 x 1.2 cm
 Fantaisie (grand) : 30 x 25 x 1.2 cm
 Feuille : 34 x 20 x 1.2cm
 Love : 40 x 20.5 x1.2 cm
 Oeuf : 34 x 20 x 1.2 cm 
 Pomme : 22.5 x 23 x 1.2 cm
 Rectangle (petit) : 25 x 20 x 1.2 cm
 Rectangle (grand) :  30 x 20 x 1.2cm

PORTE-CLÉS EN MDF

 Bouteille : 2.5 x 6.2 cm
 Trèfle : 5.7 x 5.7 cm
 Double cœur : 8.3 x 6.7 cm
 Verre à cocktail : 6.4 x 7 cm
 Verre à vin : 4 x 6.8 cm
 Voiture : 4 x 7 cm
 Maillot : 4 x 4.5 cm

Épaisseur 3 mm
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ACCROCHE PORTE

10 x 22.6 cm
Épaisseur 3 mm

PANCARTE À VENTOUSE

10 x 22.6 cm
Épaisseur 3 mm

SUPPORTS SMARTPHONE

 15 x 7 cm + cale de 8.5 x 7 cm
 17 x 9 cm + cale de 9 x 9 cm
Épaisseur 3 mm

TROPHÉE

 17.8 x 22.9
 15.2 x 20.3 cm
Épaisseur 15 mm
Pose murale



PLATEAUX

Bois vernis mat noir
 A4 : 33.4 x 25.8 x 4 cm
 A3 : 44.2 x 33.5 x 4 cm

TROPHÉES

Bois acajou - Plaque or ou blanche
 14 x 19 cm
 19 x 28 cm
Épaisseur : 13 mm 
Plaque aluminium et adhésif inclus

POT À CRAYON EN BOIS

Sapin clair - Plaque en HDF
10 x 10 x 10 cm

COFFRET À BOUTEILLE

Boîte couleur sapin
10 x 35 x 10 cm

BOÎTES CADEAUX

En bois vernis acajou mat ou bois clair
 13.8 x 13.8 x 5.7 cm
 18.2 x 18.2 x 7.2 cm
Carrelage inclus

SOUS-VERRES

En liège
 Rond : Ø 9.5 cm
 Carré : 9.5 x 9.5 cm

SOUS-VERRE MDF

Rond : Ø 9 cm
Épaisseur 3 mm
Verso Liège

SOUS-VERRE MDF

Carré : 9 x 9 cm
Épaisseur 3 mm
Verso Liège

DESSOUS PLAT / CADRES PHOTO

En bois clair
 19.5 x 19.5 cm
 15 x 15 cm 
Carrelage non inclus

DESSOUS PLAT / CADRE PHOTO

En liège
Carré : 15.5 x 15.5 cm
Carrelage non inclus

BOÎTES EN BOIS

Sapin clair - Plaque en HDF
 
 10 x 10  x 10 cm
 11 x 11 x 3.5 cm

BOÎTE EN BOIS

Sapin clair - Plaque en HDF
10.7 x 10.7 x 5.9 cm
Charnière couleur or

CADRES PHOTO

En bois foncé
 25 x 30 cm
 19.5 x 24 cm 
 15 x 15 cm 
Carrelage non inclus
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PUZZLES EN MDF

 Rond 24 pièces : Ø 17 cm
 Happy birthday 24 pièces : 25 x 17.5 cm
 Rectangle : 60 pièces - 17,5 x 25 cm 
Épaisseur 3 mm

PUZZLES LUXE BRILLANT

Finition brillante : 
 Cœur - 75 pièces - 19 x 19 cm
 A3 - 130 / 252 pièces
 A4 - 30 / 80 / 120 pièces
 A5 - 80 pièces
 Cadre - 63 pièces - 18 x 13 cm avec 
support autobloquant

PUZZLE LUXE MATE

Finition mate : 
A4 - 120 pièces

BOÎTES À CRAYON EN BOIS

Sapin clair - Plaque en HDF
 20.5 x 4.2 x 2.4 cm - 12 crayons de couleur inclus
 19 x 10.5 x 1.7 cm - 8 crayons de couleur inclus
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U N I S U B
C H R O M A L U X E



PORTE-CLÉS ALUMINIUM

Avec anneau de jonction
Recto et verso sublimables

Finition brillante  : 
 Carré 5.7 x 5.7 cm - Ref. Unisub 4107
 Ovale 3.5 x 6.4 cm - Ref. Unisub 5917
 Rectangle 4.1 x 5.7 cm - Ref. Unisub 5995
 Rectangle 3.2 x 7.6 cm - Ref. Unisub 4106

Finition mate : 
 Etiquette 4.5 x 6.1 cm - Ref. Unisub 4906

PLAQUES ID ALUMINIUM

Avec anneau de jonction
 Dogtag 2.9 x 5.1 cm - Ref. Unisub 5588
 Cœur 3.2 x 3.5 cm - Ref. Unisub 5770
 Os 2.5 x 3.8 cm - Ref. Unisub 5571
 

MAGNET ALUMINIUM

Ref. Unisub 5734 
Fourni avec aimant autocollant
Rectangle : 5.1 x 7.6 cm

PORTE-CLÉS  FDV 

Avec anneau de jonction
Recto et verso sublimables
 Carré 5.7 x 5.7 cm - Ref. Unisub 5524
 Rectangle 3.2 x 7.6 cm - Ref. Unisub 5525
 Cœur 5.7 x 6.4 cm - Ref. Unisub 5520
 Rond Ø 6.4 cm - Ref. Unisub 5521

MAGNET FDV CARRÉ 

Ref. Unisub 5523 
Fourni avec aimant autocollant
Carré 5.7 x 5.7 cm

MAGNET FDV COEUR

Ref. Unisub 5527 
Fourni avec aimant autocollant
Cœur 6.4 x 5.7 cm

MAGNET FDV ROND 

Ref. Unisub 5522 
Fourni avec aimant autocollant 
Rond Ø 6.4 cm
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CADRES MDF

Bordure noire en doucine
Blanc brillant
 Rectangle 20.3 x 25.4 cm - Ref. Unisub 1003
 Rectangle 17.8 x 22.9 cm - Ref. Unisub 1002 

PLAQUE DE PORTE FDV

Ref. Unisub 5546 
Blanc brillant
Ovale : 8.9 x 12.7 cm
 

BADGE FDV

Ref. Unisub 5665 
Blanc brillant 
Rond : Ø 6.4 cm
Fourni avec épingle de fixation

SOUS-VERRES HDF - AVEC LIÈGE

Qualité premium
Blanc brillant
 Rond : Ø 9.5 x 0.68 cm - Ref. Unisub 4934
 Carré : 9.6 x 9.6 x 0.68 cm - Ref. Unisub 4933

SOUS-VERRES HDF - AVEC LIÈGE

Blanc brillant
 Rond : Ø 9,5 cm - Ref. Unisub 5822
 Carré : 9,5 x 9,5 cm - Ref. Unisub 5677

CARREAU HDF

Ref. Unisub 5795   
Blanc brillant
Rectangle : 20.3 x 25.4 cm

SOUS-VERRE PUZZLE HDF

Ref. Unisub 5795   
Avec liège - Blanc brillant 
Carré : 19,4 x 19,4 cm
4 pièces

PENDENTIF ALUMINIUM

Bordure festonnée
Rond : Ø 3.1 cm - Ref. Unisub 5594

PENDENTIF ALUMINIUM

Bordure festonnée
Ovale : 2.1 x 2.7 cm - Ref. Unisub 5593

PENDENTIFS ALUMINIUM

Bordure festonnée
 Cœur : 2.2 x 2.5 cm - Ref. Unisub 5595
 Cœur : 2.7 x 3.0 cm - Ref. Unisub 5596 

SOUS-VERRE HDF - SANS LIÈGE

Ref. Unisub 3148 
Blanc mat 
Carré : 9 x 9 cm

ÉTIQUETTE DE BAGAGE FDV

Bord arrondis 
 Rectangle 6.4 x 10.8 cm - Ref.Unisub 5655
 Rectangle 4.4 x 8.9 cm - Ref. Unisub 5556

SOUS-VERRE HDF - SANS LIÈGE

Ref. Unisub 4843 
Blanc texturé
Carré : 9 x 9 cm

SOUS-VERRE HDF - SANS LIÈGE

Ref. Unisub 1009
Blanc brillant
Carré : 10.1 x 10.1 cm 
 

SOUS-VERRES HDF - SANS LIÈGE

Blanc brillant
Carré 9 x 9 cm - Ref. Unisub 4026 
Rond : Ø 9 cm - Ref. Unisub 4028

CHÂINE PLAQUÉ ARGENT

Plaqué argent
Bracelet : 20.3 cm - Ref. Unisub 5598
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NOUVEAU !



TABLEAUX EFFAÇABLES HDF

Blanc brillant - Verso marron
 Rectangle 20.3 x 26.2 cm
Ref. Unisub 1011
 Rectangle 22.9 x 31.8 cm
Ref. Unisub 1012

SUPPORT SOUS-VERRE MDF

Ref. Unisub 5701 
6.4 x 1.5 x 7.6 cm
Pour 4 sous-verres

ENTRETOISE PETITE PLAQUE

Format maxi. de la plaque : 40 x 50 cm
Entretoise haut : 10.16 x 7.62 cm
Entretoise bas : 5.08 x 5.08 cm

ENTRETOISE GRANDE PLAQUE

Pour plaque supérieur à 40 x 50 cm
Entretoise : 30.22 x 22.86 cm

TABLEAUX DE MESSAGE ACIER

Blanc brillant
 Rectangle 27.9 x 35.6 cm - Ref. Unisub 5955
 Rectangle 20.3 x 25.4 cm - Ref. Unisub 5957
 Rectangle 22.9 x 30.5 cm - Ref. Unisub 5958

CLIPBOARD A4 HDF

Ref. Unisub 1013   
22.8 x 31.7 cm
Blanc brillant

ACCROCHE-CLÉ MURAL MDF

Ref. Unisub 4392 
12.7 x 27.9 cm
Verso couleur argent 

PLAQUE DE BADGE ALUMINIUM

Ref. Unisub 4463 
Ovale 3.8 x 7.6 cm      

ACCROCHE-PORTE FDV

Ref. Unisub 5545 
10.2 x 22.9 cm
Blanc brillant
2 faces sublimables

CADRE PHOTO MDF UNISUB

Ref. Unisub 4591 
20.3 x 25.4 cm
Avec insertion photo 10.2 x 15.2 cm
Coloris bois

PUZZLES HDF

 96 pièces : 17.3 x 24.8 cm
Ref. Unisub 3145   
 150 pièces : 25 x 36 cm 
Ref. Unisub 9493

HORLOGE HDF

Ref. Unisub 5823    
Rond Ø 29 cm
Blanc brillant  

DESSOUS DE PLAT HDF

Ref. Unisub 4038 
19.1 x 22.9 cm  
Blanc brillant
Épaisseur : 3.18 mm

HORLOGE MDF

Ref. Unisub 5758 
14 x 20.3 cm
Blanc brillant
Avec mécanisme d'horlogerie

PLAQUES DE BADGE ALUMINIUM

 Rectangle 3.8 x 7.6 cm - Ref. Unisub 4461
 Rectangle 5.1 x 7.6 cm - Ref. Unisub 4467

MARQUE-PAGES ALUMINIUM

Verso couleur argent
 Rectangle long : 3.2 x 12.7 cm  
Ref. Unisub 5646
 Rectangle : 5.1 x 7.6 cm - Ref.Unisub 5767
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D É C O R A T I O N S
D E  N O Ë L



HOUSSES DE COUSSIN NOËL

Tissu toile de chanvre - 2 motifs
Surface sublimable : Ø 18.5 cm ( sur les 
deux faces )
40 x 40 cm
Coloris

ORNEMENTS À SUSPRENDRE

Alliage de zinc 
Cloche de Noël Or et Argent
7.45 x 7.45 cm

ORNEMENT À SUSPRENDRE

Alliage de zinc 
Flocon de neige : Ø 7 cm

SACS DE NOËL

Tissu toile de chanvre
2 formats : 30 x 40 et 50 x 66 cm
Surfaces sublimables :
10 x 24 cm pour le sac 30 x 40 cm
16 x 39 cm pour le sac 50 x 66 cm
Coloris

CHAUSSETTE DE NOËL

100% polyester 
Blanc avec bordure rouge
45 x 21 cm

BOULES DE NOËL Ø8

Plastique polymère incassable 
Avec plaque alu sublimable - Ø 8 cm
Surface sublimable :  5.1 cm
Coloris :

CHAUSSETTE DE NOËL CHANVRE

Tissu imitation chanvre - Ecru
100% polyester
42 x 18 cm

BONNETS DE NOËL

Tissu 100% Polyester velouté
Bonnet adulte : 27 x 34 cm
Bonnet enfant : 24 x 30 cm

BONNET DE NOËL SEQUIN

Sequin réversible rouges / blancs
Dimension du bonnet : 24 x 30 cm
Dimension bordure sublimable :
24 x 6 cm

BOULE À NEIGE COEUR

Photo à insérer sans sublimation
9.6 x 4.5 X 8.7 cm
Coloris paillettes : rouge

BOULES À NEIGE ROND

Photo à insérer sans sublimation
9 x 8.3 cm
Coloris paillettes :

BOULES DE NOËL Ø6

Plastique polymère incassable 
Avec plaque alu sublimable - Ø 6 cm
Surface sublimable :  3.4 cm
Coloris : 

SACS À CADEAUX CHANVRE

100% polyester - Imitation chanvre
12 x 17, 17 x 21 et 17 x 34 cm
Avec cordon en chanvre

CHAUSSETTE SEQUINS ROUGE

Tissu imitation chanvre - Ecru
46 x 17 cm

CHAUSSETTE SEQUINS OR ROSE

Tissu imitation chanvre - Ecru
46 x 17 cm

SACS À CADEAUX SATIN

100% polyester - Tissu satin
9.5 x 14 et 11 x 17 cm
Ruban satiné

NOUVEAU ! NOUVEAU !

NOUVEAU !
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DÉCORATIONS DE NOËL

NOUVEAU !


